

曹州牡丹园花期非预约不入园

对外开放时间为每天8时至22时

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)4月1日,牡丹晚报全媒体记者从曹州牡丹园获悉,4月1日至5月20日,该景区对外开放时间为每天8时至22时,营业时间实行提前分时段预约,非预约不入园。

曹州牡丹园景区取消纸质票,所有入园游客均需预约购买电子票方可入园。广大游客在相关平台和网站提前预约,合理安排时间,错峰出行,携带身份证进入景区。游客用微信扫二维码,关注“曹州牡丹园景区”微信公众号,在

“曹州牡丹园景区”微信公众号的下方菜单栏最左侧一栏,点击“景区购票”。进入“景区购票”页面之后,选择自己所需的票种,选择时段进行购票。支付成功后,跳转页面,查看二维码,凭二维码入园。为提升游客入园体验,游客也可以在景区现场售票窗口购买电子票(支持现金等方式支付),对无法线上预约的游客由现场工作人员引导到窗口办理相关入园手续。

曹州牡丹园景区面积1600亩,牡丹品种1237个,芍药品种600多个,其他乔、灌木及地

被植物共计200余种,是目前世界上观赏牡丹芍药种植面积最大、品种最多的国家4A级旅游景区。牡丹花期,曹州牡丹园景区每天接待人次数限量12万人次。今年曹州牡丹园,围绕提升景区服务水平、提高游客满意度和景区体验感方面,做了多处提升。



我市一企业获批国家文化产业示范基地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,文化和旅游部日前公布了新一批及通过复核的国家文化产业示范基地名单,来自鲁西新区的黄河窑陶瓷博物馆有限公司名列其中,成为我市唯一入选企业。

据了解,此次新命名为国家文化产业示范基地的企业中,山东有8家,加上复核通过的4家,山东共有12家。我市入选的黄河窑陶瓷博物馆有限公司,主要从事非物质文化遗产“黄河窑陶瓷烧制技艺”传承发展,是一家以工艺美术品及文化旅游商品设计创作、陶瓷研发设计生产及挖掘新型陶瓷材料为主导,集工业设计、材料研发生产、工艺美术创作、文化创意推广、非遗生产性保护、电子商务等为一体的

文化企业。近年来,该公司先后打造了“山东礼物”“黄河窑”“牡丹文创”等一批文化旅游产品品牌,建立了“手造+电商”“非遗技艺+就业工坊”等多种产业融合发展模式,有效促进了文化与科技融合发展,在服务经济社会发展、赋能乡村振兴上发挥了积极作用。

国家文化产业示范基地建设,对壮大文化市场主体规模、推动文化产业快速发展发挥了积极的示范带动作用。此次评选新一批国家文化产业示范基地,突出文化特色、质量效益和创新发展水平,旨在丰富优质文化产品供给、加快培育发展新质生产力、促进产业结构优化升级等方面做出示范,辐射带动广大文化市场主体扩量提质增效,推动文化产业实现更高水平发展。

市住房公积金管理中心:

“五型一堂”促进干部队伍建设能力全面提升



本报讯(记者 王艳华)市住房公积金管理中心党组紧紧围绕市委《关于提升干部队伍建设能力作风的20条意见》,积极推动“五型一堂”机关建设,着力提升干部队伍建设能力和机关工作效能。

推进学习型机关建设,讲政治、提能力,促进个人素养全面提升。引导干部职工树立“全员学习、自觉学习、终身学习”的理念,持续加强干部职工政治理论、形势政策、业务实践方面的能力。成立青年理论学习小组,举办了别开生面的“公积金青年思享汇”

活动。建立的“四位一体”学习体系,破解理论学习“四个难题”,荣获全市党委(党组)理论学习中心组学习示范学堂一等奖。在省总工会举办的“学习贯彻党的二十大精神 全省基层工会干部技能竞赛”中荣获二等奖。

推进创新型机关建设,抓改革、促发展,汇聚改革攻坚合力。建立住房公积金服务大厅“7+7+7”服务模式,创新形成“花都优化家”特色服务品牌,开展“一清二楚‘三亮’”主题服务活动。贯彻“三心四以”服务理念,“三心”即以“暖

心、称心、匠心”为服务标准;“四以”就是始终保持以“请”字开始,以“谢谢”结束,以“尊重”为基础,以“微笑”贯穿始终的服务态度。成立“小金帮办”服务队,随时为老弱病残孕等特殊群体上门办、延时办、陪同办,得到群众一致好评。相关做法被评为“2023年山东省住房公积金管理典型经验”。

推进活力型机关建设,转作风、增动力,激发干事创业激情。以“强素质、转作风、增活力、优服务”为主要内容,着力建设“蓬勃向上、奋发有为、



团结协作、争创一流”的活力机关,营造“快乐工作、工作快乐”的良好氛围。

推进法治型机关建设,提标准、促规范,打造政府放心、人民信任的“金”品牌。围绕“依法履行职能、完善行政执法工作制度、依法高效化解矛盾纠纷、强化权力制约与监督、推行集体学法制度、健全普法宣传机制”等方面制定了法治机关建设方案,全力做好学法、普法、执法等工作。

推进节约型机关建设,从小事抓起,培养过“紧日子”的

规矩意识。印发《创建节约型机关倡议书》,倡导干部职工按照“能控制的环节决不铺张、能节省的费用决不浪费、能坚持使用的物品决不舍弃、能不更新的物品决不更新”“四个决不”原则,厉行勤俭节约,抵制铺张浪费。

开设“公积累金讲堂”,强本领、增信心,促进干部能力水平全面提升。鼓励每一名干部职工登台当主角,讲业务,讲心得,讲礼仪,营造“比、学、赶、超”的良好氛围,促进干部职工能力水平全面提升,锻造“三能”干部之能讲型干部。